

# Медовый Спас в военном госпитале

14 августа 2025 года Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Геннадий Зюганов посетил Филиал №2 ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр высоких медицинских технологий – Центральный военный клинический госпиталь имени А.А. Вишневского» Министерства обороны РФ.

Геннадий Зюганов осмотрел функциональное отделение, где установлены специальные аппараты для реабилитации, побывал в палатах, поздравил бойцов с Медовым Спасом и угостили всех мёдом с собственной пасеки. Каждому воину вручили баночки мёда и сбитня на травах для укрепления сил.

Полковник медицинской службы, заслуженный врач России, доктор медицинских наук, профессор, начальник Филиала №2 Владимир Юдин рассказал, что раненые бойцы в их Центре получают качественные лечение, реабилитацию и протезирование. Около 55% оздоровившихся в госпитале бойцов возвращаются на службу в Российской Армии. Раненым бойцам, прошедшим большую школу мужества, очень скоро предстоит вступить в новую схватку за Русский мир с фашистами, нацистами и бандеровцами.

Лидер КПРФ обсудил с военными врачами достижения современной медицины и подчеркнул, что в рядах защитников родины много его однопартийцев.

С короткими приветствиями выступили председатель Союза пчеловодов России **Валерий Михеев**, председатель «Союза пчеловодов-промышленников России» **Александр Кудашев**, и.о. директора Федерального научного центра «Пчеловодство» **Анастасия Шестакова**, профессор кафедры пчеловодства Московской сельхозакадемии



ми Тимирязева **Альфир Маннапов**, заместитель председателя комитета Госдумы по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды (фракция КПРФ) **Олег Лебедев**.

Затем состоялся праздничный концерт, в котором приняли участие вокально-инструментальный ансамбль «Лейся, песня», воспитанники студии «Юные Александровцы» Академического ансамбля песни и пляски Российской Армии имени Александрова. Песни из кинофильма «Неувядимые мстители» исполнил актер и певец Василий Васильев, известный зрителям по роли Яшки-цыгана. Лидер комсомола Тверской области Ольга Тимошевич (в 2022 году она была с гуманитарной миссией в Донбассе) исполнила песню «Сестричка».

## Неединодушная поддержка

Депутат Госдумы Сергей Обухов (КПРФ) потребовал от прокуратуры проверить законность предостережения, выписанного полицией одному из активистов общественного движения против строительства в САО и СЗАО платной магистрали.

В апреле состоялась масштабная встреча депутата-коммуниста с жителями районов Войковский, Сокол, Хорошёвский, Покровское-Стрешнево и Щукино. На этой встрече жители выразили решительное несогласие с планами столичных властей разместить под окнами их домов платную магистраль «Ленинградское шоссе – 3-я Магистральная улица» для удобства чиновников, сидящих в фешенебельных кабинетах «Москва-сити» (трасса, по словам авторов проекта, экономит время до бизнес-центра, где находятся ряд ведомств и министерств).

Очевидно, что объединение жителей против проекта идёт вразрез с интересами чиновников, для которых важно поддерживать легенду «о полной и единодушной поддержке москвичами столичных властей», а потому почти сразу после встречи к одному из активистов, курирующих сбор подписей за отмену проекта, пришёл участковый. По его словам, активист принимал участие в незаконном митинге, а не во встрече с депутатом Госдумы, о которой, к слову, депутат уведомил власти и которая, в отличие от митинга, по закону не требует согласования.

Узнав о случившемся, Сергей Обухов начал разбираться в ситуации и направил депутатский запрос в прокуратуру Москвы, где поднял вопрос о пересмотре предостережения, выписанного участковым активисту. В ответ прокуратура заявила, что предостережение не связано с прошедшей встречей, а активисту вменяют в вину освещение подписной кампании. Но в России организация и сбор подписей, как и выражение своего мнения по политическим, градостроительным и иным вопросам, юридически не являются противоправными действиями!

Дальше – больше. В своём ответе прокурор Москвы пишет, что решение участкового полностью законно, поскольку такую интерпретацию действиям активиста предоставила префектура САО. То есть уже не правоохранительные органы и суд, а префектура решает, виновны вы в чём-то или нет.

Сергей Обухов направил депутатский запрос в Генеральную прокуратуру, в котором потребовал дать оценку действиям участкового, вынесшего необоснованное предостережение, а также принять меры для его отмены.

## Здравствуй, племя молодое

На протяжении трёх дней, с 8 по 10 августа, в Ивановской области проходил слёт комсомольского актива Центрального федерального округа. Молодые активисты из 14 регионов ЦФО собрались на Родине Первого Совета, чтобы обсудить насущные вопросы молодёжной политики, обменяться опытом и укрепить товарищеские связи.

Слёт развернулся на живописном берегу реки Уводь, известном как Парусный берег. Организаторы подготовили палаточный лагерь с лекторием, полевой кухней, зонами отдыха и всем необходимым для комфортного трёхдневного пребывания.

В первый день перед комсомольцами выступил пресс-секретарь Центрального оргкомитета Всероссийского конкурса «Земля Талантов» Айнур Абуев. Он не только представил конкурс, но и обсудил с молодёжью актуальные вопросы работы с подрастающим поколением.

Затем каждая региональная делегация представила творческие визитные карточки – от театральных зарисовок до ярких рассказов о своей деятельности. В завершение представления комсомольских организаций регионов ЦФО единодушно было принято заявление в поддержку Липецкого обкома КПРФ, подвергшегося политическим преследованиям.

Второй день начался с бодрого подъёма под звуки комсомольских песен, громко звучавших из колонок и разносящихся по всему берегу реки. Торжественное открытие слета провели секретарь ЦК ЛКСМ РФ Артур Агавян и первый секретарь Ивановского обкома КПРФ Александр Бойков.



Они поприветствовали участников, подчеркнув важность возрождения традиционных форматов комсомольских слётов.

Председатель ЦКРК ЛКСМ РФ Ярослав Листов выступил с лекцией о фашизме как одной из самых опасных идеологий современности. Он отметил, что КПРФ и Ленинский комсомол всегда вели непримиримую борьбу с проявлениями фашизма, и сегодня эта работа продолжается.

Александр Бойков поделился с молодёжью опытом партийной и депутатской работы, подчеркнув, что эти знания помогут им в общественной деятельности.

Во второй половине дня участники отправились на экскурсии в

музеи Иванова. Вечером комсомольцы посетили мемориал «Красная Талка», где доктор исторических наук, руководитель Центра регионального краеведения Ивановской областной научной библиотеки Александр Со-

Сначала гости заявили, что хотят «посмотреть, кто есть кто», затем потребовали переписать всех участников под видом инструктажа, потом запросили списки для «сверки». Сотрудники МЧС в итоге провели инструктаж для организаторов, прокуратура походила рядом, а инициатор всей проверки – сотрудник ФСБ – настаивал на досмотре документов, который в итоге проводил представитель УМВД. На вопрос о законных основаниях ответы были расплывчаты: то «уклонисты», то «проверка гражданства», то просто «мы можем».

Организаторы, заметив, что силовики в слух зачитывают данные документов, заподозрили скрытую аудиозапись и потребовали проверять молча. Хотя сотрудники отрицали запись, телефоны не показали. Выяснилось, что часть проверяющих были на выходном и приехали по звонку начальства. Инцидент разрешился только после звонка «сверху» главному инициатору проверки. Делегация уехала, но вопросы остались.

Третий день слёта был посвящён спортивному ориентированию на кубок Родины Первого Совета. Команды преодолели маршрут с контрольными пунктами, и лучший результат показали представители Калуги.

Каждый вечер у костра проходили «свечки» – ребята знакомились, делились впечатлениями, пели песни под гитару и обменивались опытом работы на местах.

Пресс-служба Ивановского обкома КПРФ